

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 3/2023 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Ν.Π.Ι.Δ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ –
ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ ΔΗ.Κ.Ε.Ξ.Ε.**

Σήμερα στις **8 ΜΑΪΟΥ 2023 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ** και ώρα **13.00**, το Διοικητικό Συμβούλιο του **ΝΠΙΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ (ΔΗΚΕΞΕ)**, συνήλθε σε συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, ύστερα από την έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό 137/4.5.2023, η οποία δόθηκε σε κάθε ένα μέλος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία διότι σε σύνολο **11** μελών βρέθηκαν **7** μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), 2. ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ), 3. ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 4. ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 5. ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 6. ΚΟΦΙΝΑ ΕΛΕΝΗ, 7. ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, 2. ΓΕΝΝΑΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, 3. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΑΝΝΑ (ΡΟΥΣΙΝΟΥ), 4. ΣΑΛΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, οι οποίοι δεν παρευρέθηκαν αν και εκλήθησαν νόμιμα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 5/2023

**ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΚΔΑΠ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ**

Ο Πρόεδρος συνεχιζομένης της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης **ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΚΔΑΠ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ** έθεσε υπόψη του συμβουλίου την αίτηση που υποβλήθηκε από την κ. Οικονομίδα Κωνσταντίνα η οποία αναφέρει «Παρακαλώ όπως μου επιτραπεί να βρίσκομαι στο ΚΔΑΠ Ξυλοκάστρου κάποιες ώρες για 2-3 φορές την εβδομάδα προκειμένου να βλέπω στην πράξη δραστηριότητες που σχετίζονται με τις σπουδές μου στα πλαίσια απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σχετικής με το πτυχίο μου». Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αποδέχεται το αίτημα της κ. Οικονομίδα Κων/νας και επιτρέπει σε αυτή να βρίσκεται στο χώρο του ΚΔΑΠ Ξυλοκάστρου, κάποιες ώρες 2-3 φορές την εβδομάδα, προκειμένου να παρακολουθεί τις δράσεις που σχετίζονται με τις σπουδές της (θεατρολόγος) με σκοπό την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. Αριθμό 3/2023

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε υπογράφεται

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Απόσπασμα

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΒΛΑΣΙΟΣ ΤΣΙΩΤΟΣ**